
Αγαπητές/οί συνάδελφοι, κυρίες και κύριοι εκπαιδευτικοί,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι στην δράση που διοργανώθηκε από το Cosmopolis
festival με τίτλο «Κάθε κτίριο μια ιστορία στην πόλη», σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, συμμετείχαν 20 σχολεία και συνολικά 24 ομάδες.

Η διοργάνωση έχει λάβει σχεδόν όλες τις παρουσιάσεις που ετοιμάσατε μαζί με τους μαθητές σας. Το
αποτέλεσμα είναι εξαιρετικά ενδιαφέρον και αναδεικνύει την πολύ σημαντική δουλειά που έχετε κάνει στα
σχολεία σας. Βίντεο, εικονικές ξεναγήσεις, ζωγραφιές, animation, φωτογραφίες, αφίσες, συνεντεύξεις,
εφημερίδες, τραγούδια και παρουσιάσεις Powerpoint συνθέτουν ένα πλούσιο υλικό που θα μας επιτρέψει
να δούμε την πόλη μας μέσα από την δημιουργικότητα των μαθητών και τη δική σας.

Το Cosmopolis festival και οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Καβάλας,
επιθυμώντας να σας ευχαριστήσουν για όλη την προσπάθεια, σας προσκαλούν σε ένα κοκτέιλ πάρτι που θα
πραγματοποιηθεί στις 29 Ιουνίου στις 20.30, στο Naval Terrace Bar. Κατά την διάρκεια της συνάντησης, ο
Δήμαρχος Καβάλας, οι Διευθυντές των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ο
πρόεδρος της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ" και ο καλλιτεχνικός Διευθυντής του
Cosmopolis festival, θα απονέμουν στους εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στην δράση τις αντίστοιχες
βεβαιώσεις συμμετοχής. Στην περίπτωση που κάποιος από εσάς δεν μπορέσει να παρευρεθεί, σας
παρακαλούμε να μας ενημερώσετε μέχρι τις 20 Ιουνίου στην ηλεκτρονική διεύθυνση:
 ktiria.cosmopolis@gmail.com.

Επίσης, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι την Πέμπτη 27 Ιουλίου στις 20.00, θα πραγματοποιηθούν τα 
εγκαίνια της δράσης στο 5ο Γυμνάσιο, στο πλαίσιο υλοποίησης του Cosmopolis festival 2023.

Σας γνωστοποιούμε ότι:

1. Για τις ομάδες που δεν την έχουν ακόμη στείλει, χρειαζόμαστε μια φωτογραφία των παιδιών και της/του
εκπαιδευτικού μπροστά από το κτίριο που παρουσίασαν. Εάν δεν θέλετε να φαίνονται τα πρόσωπα των
παιδιών μπορούν να σταθούν με στάση προφίλ.
2. Σε περίπτωση που επιθυμείτε να αναρτήσετε το υλικό σας στο διαδίκτυο, ή να το κοινοποιήσετε με
κάποιον τρόπο, σας παρακαλούμε αυτό να γίνει μετά την υλοποίηση της δράσης (30 Ιουλίου 2023), και να 
αναφέρονται οι φορείς της δράσης (Cosmopolis festival, Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση 
Καβάλας).
3. Θεωρούμε πολύ σημαντική την παρουσία σας τις ημέρες της συγκεκριμένης δράσης. Παρακαλούμε να
μας ενημερώσετε ποια/ποιες ομάδες θα παρουσιάσουν την δουλειά τους εκτενώς (δραματοποίηση,
ξενάγηση, παρουσίαση μέχρι 15’) στις ημέρες 28, 29, 30 Ιουλίου. Σε μια τέτοια περίπτωση, θα πρέπει να
γνωρίζουμε το περιεχόμενο της παρουσίασης και τον εξοπλισμό που θα χρειαστείτε.

Με εκτίμηση
Η συντονιστική ομάδα της δράσης


